



# Parlamentul României

## Senat

Comisia economică, industriei și servicii

Comisia juridică, de numiri, disciplină,  
imunități și validări

Nr.XX/432/2016

Nr.XIX/296/2016

### RAPORT COMUN

**la proiectul de lege privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.30/2016  
pentru modificarea și completarea Legii nr.248/2013 privind organizarea și funcționarea  
Consiliului Economic și Social**

Comisia economică, industriei și servicii și Comisia juridică, de numiri, disciplină, imunități și validări au fost sesizate cu adresa nr.L447/2016 pentru dezbateră în fond și întocmirea raportului comun asupra *proiectului de lege privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.30/2016 pentru modificarea și completarea Legii nr.248/2013 privind organizarea și funcționarea Consiliului Economic și Social*.

Proiectul de lege are ca obiect de reglementare modificarea și completarea Legii nr.248/2013 privind organizarea și funcționarea Consiliului Economic și Social, republicată, modificările și completările propuse vizând procedura de repartizare a numărului de locuri în plenul C.E.S., încetarea mandatului plenului în funcțiune și stabilirea unui nou termen pentru constituirea unui nou plen.

Necesitatea reglementării a fost impusă, potrivit expunerii de motive și preambulului Ordonanței de urgență, de apariția unor blocaje majore în activitatea de avizare a actelor normative înaintate Consiliului Economic și Social. Astfel, reprezentanții organizațiilor societății civile, deși au fost nominalizați prin mai multe decizii ale Prim-ministrului, aceștia nu au fost

incluși în plenul C.E.S.-ului, avizele fiind emise în absența acestora, nemaifiind reflectată convergența punctelor de vedere ale celor trei părți constituente. De asemenea, necesitatea prezentei reglementări a fost dată și de existența în corpul legii a unor prevederi susceptibile de mai multe interpretări ce au avut ca efect prelungirea mandatelor membrilor plenului C.E.S., precum și ale președintelui și vicepreședinților, cu mai mult de trei ani peste durata de 4 ani prevăzută de lege.

Astfel, prin modificările și completările propuse: se deblochează constituirea unui nou plen al Consiliului Economic și Social, fiind reglementată o nouă procedură de repartizare a numărului de locuri în plen, în cazul în care organizațiile nu reușesc să ajungă la un consens și nici procedura de vot în cadrul părții nu conduce la un rezultat; este reglementată încetarea mandatului membrilor plenului C.E.S. în funcțiune și stabilirea unui termen pentru constituirea noului plen, permițând deblocarea procesului de validare a reprezentanților organizațiilor desemnate în noul plen.

Membrii celor două comisii au hotărât, cu majoritate de voturi, să adopte **raport comun de admitere, fără amendamente.**

Consiliul Legislativ a avizat favorabil proiectul de lege.

Comisia pentru dezvoltare și strategie economică a transmis un aviz favorabil.

Față de cele prezentate mai sus, Comisia economică, industriei și servicii și Comisia juridică, de numiri, disciplină, imunități și validări supun Plenului Senatului spre dezbateră și adoptare **raportul comun de admitere și proiectul de lege.**

În raport cu obiectul de reglementare, proiectul de lege face parte din categoria legilor **organice** și urmează a fi votat în conformitate cu prevederile art.76 alin(1) din Constituția României, republicată.

Senatul este prima Cameră sesizată.

**PREȘEDINTE**

Senator Eugen TAPU-NAZARE

**SECRETAR**

Senator Crisliana-Irina ANGHEL

**PREȘEDINTE**

Senator Cătălin BOBOC

**SECRETAR**

Senator Doina – Elena FEDEROVICI